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ATA Nº 07 
 
Ata da Quarta Sessão Legislativa Ordinária do Segundo Período Legislativo - biênio 
2011/2012 da Legislatura 2009/2012. Sétima sessão plenária. Ao vigésimo  dia do mês de 
março de dois mil e doze, às dezenove horas e trinta e três  minutos, sob a direção do 
vereador Presidente Fabrício Duarte Holovka e secretariado pelo vereador João Edival 
Aramoni, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Pitanga, com a presença dos seguintes 
vereadores: Fabrício Duarte Holovka – Presidente,  Olga Stoski – Segunda Secretária, 
Agnaldo Vujanski de Jesus,  Antonio Adir de Lara, João Edival Aramoni (Aritana)– Primeiro 
Secretário, Adelir Castilio Maldaner (Carijó),   Ângelo Américo Branco Chemin (Meco), 
ausente o vereador Edílson Vaz e Dirceu Augustinho Bassani – Vice-Presidente o qual  teve 
sua falta justificada com apresentação de atestado médico. Havendo número legal, o Senhor 
Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura do texto bíblico, a leitura  da ata nº 
06/2012 que foi  aprovada por unanimidade de votos.  O Senhor Presidente solicitou ao 
Senhor Secretário a leitura do expediente:  Matéria Do Executivo: Matéria do Executivo: 
Projeto de Lei Ordinária nº 12/2012: Abre crédito adicional suplementar, no Orçamento do 
Município de Pitanga, para o exercício financeiro de 2012. Altera as Leis 1522/2009 -  Plano 
Plurianual e 1646/2011 alterada pela Lei 1680/2011 - Lei de Diretrizes Orçamentárias e dá 
outras providências. Matéria do Legislativo: Projeto de Lei Ordinária nº 2/2012 de autoria 
do Vereador Ângelo Américo Branco Chemin (Meco): Dispõe sobre vedações à nomeação 
para funções de Secretários Municipais, Ordenadores de Despesas, Diretores de Empresas 
Municipais, Sociedades de Economia Mista, Fundações e Autarquias Municipais, Conselheiro 
Tutelar e cargos em comissão, no âmbito dos órgãos do Poder Executivo e Legislativo do 
Município de Pitanga e dá outras providências. Indicações: Nº 4/2012 do Vereador Fabrício 
Duarte Holovka, sugerindo ao Executivo Municipal, que verifique a possibilidade da criação 
de um canil no Município. Requerimentos: Nº 32/2012 do Vereador Edilson Vaz, requerendo 
o envio de ofício ao Executivo Municipal solicitando calçamento na Vila Santa Isabel, 
iniciando-se na entrada da referida Vila até a creche municipal, bem como o manilhamento 
completo que atravessa a Vila. Nº 33/2012 do Vereador Agnaldo Vujanski de Jesus, 
requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando a construção de um 
quebra-molas, de acordo com os padrões técnicos do trânsito, na Rua Santos Dumont, no 
conjunto Pitanga 02. Moções: Nº 1/2012 dos Vereadores Adelir Castilio Maldaner (Carijó), 
Antonio Adir de Lara e Fabrício Duarte Holovka, Moção de Aplauso ao sargento Dirceu 
Moraes e aos soldados Cleber Vinicius Guimarães, Euclides Ferreira Caldas, Gilberto Pereira 
Bocon, Robson Antonio Cordeiro e Wilson Vera da Silva pela operação realizada em Pitanga, 
no dia 05/03/2012, para abordagem de possíveis envolvidos no arrombamento de caixas 
eletrônicos. Tal fato só vem enaltecer o trabalho sério e responsável que é desenvolvido pela 
polícia militar. O Senhor Presidente colocou em votação a admissibilidade do trâmite de 
urgência do Projeto de Lei Ordinária nº 12/2012 que foi aprovado por unanimidade de votos 
e solicitou a Comissão de Legislação Justiça e Redação que apresentasse o relator sendo 
nomeado o vereador Antonio Adir de Lara e a Comissão de Finanças e Orçamento nomeou o 
vereador Ângelo Américo Branco Chemin. Para o Projeto de Lei Ordinário nº 02/2012 a 
Comissão de Legislação Justiça e Redação nomeou o vereador Agnaldo Vujanski de Jesus. O 
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Senhor Presidente deferiu os requerimentos e a indicações e paralisou a sessão por cinco 
minutos para que as Comissões dessem o parecer e após aprovado encaminhou a Moção 
01/2012 para a Ordem do Dia. A reabrir a sessão  declarou aberto o Expediente do  Plenário 
que foi utilizado pelo vereador  Agnaldo Vujanski de Jesus que comentou a matéria no 
facebook do Sr. Jonei Farias denigre a imagem da cidade de Pitanga, dos 59 comentários 40 
são contrários a opinião do Sr. Jonei.   Questionou porque o Sr. Josnei não apresenta projeto 
para construirmos uma Pitanga melhor invés de tentar atingir os administradores público. 
Chamou o Sr. Jonei de Laranja. Sobre os cachorros soltos perguntou qual o motivo que o Sr. 
Jonei não dá uma alternativa para solucionar o problema. Citou que o Sr. Sérgio já procurou 
o executivo para ajudar a resolver esse problema através da Associação de Pequenos 
Animais. Não só o prefeito Zampier e sim todos os prefeitos que passaram por Pitanga 
trabalharam para melhorar o município. Solicitou para não misturarem Pitanga com os 
políticos que aqui trabalham. Se   as pessoas atrás do Sr. Jonei irão utilizar esse  ódio para  
administrar Pitanga. Pois os seus projetos de campanha são cópias da internet, sem se 
preocuparem com a realidade do município. O vereador Antonio Adir de Lara agradeceu o 
curso técnico de administração por prestigiarem a sessão. Informou que a Presidência 
disponibilizou as diárias relativas aos anos de 2009,2010 e 2011 solicitada na sessão passada.  
Que a vigilância sanitária deve se manifestar sobre o ataque de cachorros contra o Sr. José 
Maria durante a sua caminhada. A matéria do Fantástico chamou a sua atenção sobre a 
corrupção quando da realização de licitação em um hospital demonstrando o descaso com o 
dinheiro público. Em seguida a tribuna foi utilizada pelo vereador Adelir Castilio Maldaner  
que nos 68 anos do município todos os prefeitos e pioneiros  deixaram aqui o seu legado que 
vão passando de geração em geração. Que nos anos de campanha vem a crítica aos 
políticos. Mostrou indignado com o descaso a população na área de saúde, enquanto gastam 
milhões nos preparativos da copa. Colocou contra a nomeação dos ministros do Supremo 
pelo presidente da república, pois os mesmos ficam atrelados a políticos. O Senhor 
Presidente declara aberta a Ordem do Dia: Em Única discussão e votação a Moção Nº 
1/2012 dos Vereadores Adelir Castilio Maldaner (Carijó), Antonio Adir de Lara e Fabrício 
Duarte Holovka, Moção de Aplauso ao sargento Dirceu Moraes e aos soldados Cleber 
Vinicius Guimarães, Euclides Ferreira Caldas, Gilberto Pereira Bocon, Robson Antonio 
Cordeiro e Wilson Vera da Silva pela operação realizada em Pitanga, no dia 05/03/2012, para 
abordagem de possíveis envolvidos no arrombamento de caixas eletrônicos. Aprovada  por 
unanimidade de votos. O senhor Presidente abriu o expediente de explicações pessoais que  
foi utilizado pelos  vereadores: Carijó e Fabrício O Senhor Presidente e encerrou a sessão às 
vinte horas e quarenta e dois minutos e determinou a lavratura desta Ata, que vai assinada 
por ele e pelo Secretário vereador João Edival Aramoni. Plenário Vereador Nestor 
Horodenski, Câmara Municipal De Pitanga, Estado do Paraná, vinte de março de dois mil e 
doze (terça-feira), e convocou a próxima sessão ordinária.  
 
 
 
 

Fabrício Duarte Holovka 
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João Edival Aramoni 
Secretário 


